



# Brněnský seniorát

Českobratrské církve evangelické

602 00 Brno, Opletalova 6

542 211 453, 776 216 072

svbs@evangnet.cz

<http://brnensky-seniorat.evangnet.cz>



## BŘEZEN 2016

- 1. Seniorátní výbor** se sešel v úterý 23. února. V úvodu schůze se sešel se sestrou **Danielou Bednaříkovou** ze sboru Miroslav a doporučil ji ke jmenování **katechetkou**. Dále jsme vyslechli informace o přípravě seniorátní neděle (viz níže) a aktualizovali seniorátní kalendář (viz příloha) Seniorátní výbor jmenoval novými členy PO pro práci s dětmi sestry **Lenku Novákovou** ze sboru Brno - Židenice a **Martinu Zuštinovou**, farářku v Kloboukách u Brna. Byl znovu ustaven poradní odbor pro vzdělávání ordinovaných presbyterů, jehož předsedou se stal bratr **Vladimír Svoboda** z Nosislavi. Projednali jsme dále materiál o **přípravě na sloučení středisek Diakonie** v Brně a v Kloboukách u Brna do jednoho celku - Diakonie **Jižní Morava**. Seniorátní výbor přijal v té věci doporučení na uzavření dohod o vzájemné podpoře mezi sbory a jednotlivými domovy, který nyní projednají Správní a Dozorčí rady obou středisek a staršovstva našich sborů. Na žádost sboru Miroslav byl udělen **dispens od překážky příbuzenství** pro volby do staršovstva. Seniorátní výbor vzal na vědomí zápis z **vizitace sboru ve Veselí** a schválil doporučení v ní obsažená. Doporučili jsme žádost sboru v Moravské Třebové o **odpuštění dluhu vůči personálnímu fondu** do 31.12. 2013 a žádost o volbu sestry **Jany Gruberové** za farářku v Dambořicích na další tři roky.
- 2. Seniorátní presbyterní konference** bude letos až **v sobotu 7. května ve sboru Brno I** (Opletalova 6). (Je to první termín, který vyhovoval i pozvanému řečníkovi.) Přednášející: **doc. Pavel Hošek** (ETF UK), téma: **Křesťané v dnešním světě**.
- 3. Seniorátní neděle** připravovaná dle usnesení minulého konventu bude **v neděli 29. května v 9 hodin** ve sboru **Brno II** (Lidická 79). Kázat bude sestra **Marta Sedláčková**. K přednášce na aktuální téma je pozván člen synodní rady bratr **Jiří Schneider**. Součástí programu bude hudební, výtvarná a sportovní dílna. Odpoledne budou paralelní programy pro mládež, zpěváky, učitele nedělních škol a další. Seniorátní neděle bude připravena pro různé věkové a zájmové skupiny a těšíme se, že se jí zúčastní bratři a sestry ze všech našich sborů.
- 4. Pastорální konference** kazatelů se bude konat **v úterý 8. března ve sboru Brno I** (Opletalova 6), začátek v 9 hodin. Homiletické poznámky a kázání přednese **Alexandra Jacobea**. Zprávy seniora: **Jiří Gruber**. Krátký program: **Martin Horák**. Druhý program: **P. Milan Novotný**, kněz, psycholog, vězeňský kaplan, vojenský kaplan.
- 5. Už jen do konce února** zbývá čas k odeslání **výkazů hospodaření za rok 2015 a návrhů rozpočtu na rok 2016**. V písemné podobě patří na adresu seniorátní účetní sestry Zdeny Vaňáskové: [zdenavanaskova@seznam.cz](mailto:zdenavanaskova@seznam.cz), poštovní: Kuršova 16, 635 00 Brno. **Elektronickou podobu výkazu je třeba letos poprvé vyplnit na Evangnetu podobně jako evidenční dotazníky**. Žádáme vedení sborů, aby k tomuto účelu umožnila svým účetním přístup do příslušné sekce Evangnetu. Definitivní termín **uzavření výkazů** je sice 31. březen, ale seniorátní výbor potřebuje čas k jejich kontrole, a proto stanovil termín o měsíc dříve. Prosíme, abyste to respektovali.
- 6. Evidenční dotazníky** za rok 2015 na Evangnetu bude třeba vyplnit a uzavřít nejpozději do 15. března. V písemné podobě a podepsané představiteli sboru je třeba je odeslat na adresu seniorátního výboru do stejného data.

7. **Zápisy z výročních sborových shromáždění** včetně všech příloh posílejte seniorátnímu výboru do 14 dnů po jejich konání (originály zápisů zůstávají ve sboru).
8. **Dne 9. března oslaví své 102. narozeniny bratr Josef Veselý**, emeritní senior ČCE. Ve sboru Brno I si radostně připomenou jeho životní výročí **při službách Božích 6. března v Betlémském kostele**; bratr Josef Veselý připraví pro chystané shromáždění kázání, které přednese sestra far. Olga Tydlitátová.
9. Další **narozeniny v březnu** mají bratři **Pavel Kašpar**, farář ve Znojmě, **Dušan Lacko**, kurátor v Silůvkách, **Ivo David**, farář v Moravské Třebové, **Miroslav Maňák**, seniorátní kurátor, **Petr Carda**, kurátor ve Svitavách. Významné životní výročí oslaví sestra **Marta Švandová**, kurátorka v Olešnici. Všem jubilantům přejeme hojnost Božího požehnání.